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Научно-популярный конкурс «Наука. Территория героев» проводится при поддержке Национальных проектов России и входит в инициативу «Наука побеждать» Десятилетия науки и технологий.
Цель проекта – усилить интерес молодежи и подростков к современной науке путем вовлечения в профильную игру, познакомить с профессией учёного, показать ее реальную значимость и помочь заинтересованным молодым людям раскрыть свой карьерный потенциал.
[bookmark: _GoBack]Зарегистрироваться можно на платформе https://герои.наука.рф/, где размещены статьи и видеоэкскурсии о научных достижениях и открытиях российских учёных. В ходе конкурса  участники будут решать специальные задания и проходить тематические квизы и квесты, а также отвечать на вопросы от партнеров.
Принять участие в состязании могут школьники и студенты от 10 до 22 лет. Конкурс будет проходить в пять этапов, каждый из которых включает в себя три типа заданий: «научный фан» (учитывается активность в соцсетях), «научный интерес» (веселые и несложные вопросы) и «научные устремления» (вопросы для знатоков). 
Финал пройдет в День Российской науки – 8 февраля 2025 года — на базе нового кампуса МГТУ им. Н.Э. Баумана, созданного по нацпроекту «Наука и университеты». Победители конкурса, занявшие 1, 2 и 3 места, пройдут стажировки в ведущих научно-образовательных центрах страны и получат дополнительные баллы при поступлении в один из крупнейших вузов России — МГТУ им. Н.Э. Баумана. 
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